

老品牌新设计 超智能且经济

福特新一代福克斯在信阳南虹广场上市



信阳消息(记者 王红霞) 福克斯一直是消费者喜爱的车型,11月17日晚,新一代福克斯在信阳南虹广场亮相并公布了预售价。记者获悉这次新一代福克斯正式上市后,新车共推出了12款车型,包含两厢版和三厢版,全系售价区间为10.88万元-15.08万元。动力方面,该车搭载1.5T、1.0T及1.5L三款发动机。

新一代福克斯在前脸方

面,车型外观基本保持运动风格。前进气格栅尺寸相比上一代车型有所调整,在多横幅镀铬条的装饰下整体更显精致。LED光源将头灯组分为上下两部分,点亮效果十分醒目。底部贯穿式的格栅与两侧雾灯相连,棱角分明,整个前脸颇具战斗气息。

运动风格更为强烈的ST Line版本车型将丰富新一代福克斯的家族阵容,其采用了点

阵式的格栅造型,颇为醒目,提升了新车的整体视觉效果。

新车尾部线条凌厉,尾灯采用全新“L”造型设计,内部同样加入LED光源。尾箱盖上外凸的棱线整体拉伸横向视觉效果。底部凹凸有致的保险杠部分与车头相呼应,颇具运动风格。尺寸方面,三厢版车型长宽高分别为4647mm/1810mm/1468mm;两厢版车型长宽高分别为4378mm/1810mm/1468mm,轴距均为2705mm。新车内饰采用了全新的设计语言,整体风格十分硬朗,同时悬浮式中控屏,旋钮式换挡也出现在了新车上。配置方面,新一代福克斯配备了福特Co-Pilot360智能驾驶辅助系统,其中包括ACC全速智能自适应巡航、智能领航辅助系统、一键泊车辅助系统、智能感应制动保护系统(带行人识别功能)及智能交通标志识别等功能。

关注晚报车市 共建文明信阳



如果你在汽车购买、消费、使用过程中有疑问;如果你在了解到汽车销售和售后的黑幕,都可以告诉我们,我们将和你一起维权,共同维护良好的市场消费环境。信阳晚报车市工作室内全力以赴为企业提供权威的报道和宣传,为广大的车主朋友提供体

验平台和买车服务,为市民提供消费维权平台,倡导文明驾驶,建设文明信阳,推动汽车市场健康和谐发展。

欢迎扫描二维码,关注“信阳晚报车行天下”,参与话题互动、安全知识、安全驾驶、文明开车、文明司机等活动,各位朋友,如果遇见碰瓷儿的,闯红灯的情况,你还可以拍下不文明驾驶行为,点开“信阳晚报车行天下”微信公众号,发图、进言,我们一起为共建“文明信阳”尽自己的绵薄之力。

电话:13939742725 邮箱:386387707@qq.com

整车显运动美感 多选混动更强劲

东风本田运动中型轿车 INSPIRE 信阳上市

信阳消息(记者 王红霞) 11月18日下午,东风本田全新轿车INSPIRE在信阳锦佳4S店正式上市,新车与广汽本田全新雅阁同平台打造,定位为运动中型轿车,推出包括4款普通燃油版和3款SPORT HYBRID锐·混动版在内共7款车型,售价在18.28万元-21.98万元。

信阳锦佳本田店市场部肖宁经理告诉记者,东风本田以匠心融入造车理念,在“更科技、更时尚、更自如”的全新品牌主张之下,经历多次的潜心打磨,东风Honda将把最新旗舰级轿车INSPIRE带给用户。用时光雕琢品质,以品质致敬岁月。几年来,东风本田通过对中国市场的不断深入理解与洞察,INSPIRE旨在将“世界品质”带给每一位中国消费者。

东风本田全新轿车INSPIRE绝佳的质感和唯美的线条,羽翼式全LED前大灯且带流动转向灯,呈现运动美学设计,彰显着时尚与活力;Honda搭载最先端的SPORT TURBO和SPORT HYBRID动力系统,以强劲动力激发前行能量;



Honda SENSING安全超感和Honda CONNECT智导互联,以高端科技畅享未来,将匠心造车的理念发挥到极致。INSPIRE车如其名,它不仅仅只是一辆车,更代表了领先潮流、自如向前的人生态度和生活方式。

外观造型,INSPIRE溜背式的车顶线条与雅阁如出一辙,优雅中展露出轿跑车般的运动感,相比之下,前脸和尾部都经过重新设计,高配车型配全LED大灯,并有流动式转向灯,尾灯造型也更修长、更立体,左右双出排气更是凸显

整车的运动感。INSPIRE的内饰采用相对中庸的设计样式,造型与雅阁差别甚微,深色内饰配棕色座椅,使得整车彰显的成熟美感。辐式多功能方向盘、悬浮式中控屏以及复合式液晶仪表都是很典型的本田特征,国产INSPIRE依然采用传动的换挡杆。

动力系统,INSPIRE拥有普通燃油版和混动版两种动力方案,其中普通燃油版搭载1.5T发动机,车型为260TURBO,最大功率143千瓦,最大扭矩260牛·米,匹配CVT无级变速箱。

运动时尚 怦然心动

智能网联SUV 长城哈弗 F7 信阳上市会成功举行

信阳消息(记者 王红霞) 11月17日下午,哈弗F7在信阳众和4S店正式上市。作为哈弗全新F系列的第二款型,无论是价格还是外观,都非常符合年轻人的购买需求,官方全系售价区间10.9万元-14.9万元。

据信阳众和4S店市场总监荣经理介绍,主打AI智能网联的哈弗F7实车已到店,轻松换购,零等待,老车主置换“0”首付,且多重礼等你来购享。活动现场该店的内训师胡帅详细讲解了长城哈弗F7外观、车距及车型,新车外观基本沿用了概念车HB-02的造型,前脸采用超大的六边形进气格栅,搭配鹰眼式LED大灯,让整车看起来十分运动,也非常符合哈弗F的一向定位。

哈弗F7长宽高分别为4620mm/1846mm/1690mm,轴距为2725mm,定位为一款紧凑型SUV。侧身看过

去,并没有过多的线条,非常饱满,D柱上扬的夹角,让整车有一种向前俯冲的感觉,十分有动感,这样的设计非常符合年轻人的审美。尾部设计同样很有特色,采用了细长的LED灯组,跟前脸首尾呼应,两灯之间还用一条镀铬相连,看起来非常精致。新车采用了双边共两出的隐藏式排气布局,排气外露后会更显运动,两边还多了镀铬装饰,看起来更显大气。

哈弗F7采用平底方向盘,中控偏向驾驶一侧,凸出了运动感。而全液晶仪表盘和电子档杆则增添了科技感,整体内饰布局走的是简约的风格,在用料上也很有心,能碰到的地方基本都是软质材料,显得很有档次感。中控按键下方还搭载了集成式无线充电系统,给用户配置了更实用更便捷的设计配享。